

# CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII

## H O T Ă R Ă R E

21 februarie 2020  
nr. 16/04

mun. Chișinău

### COLEGIUL PENTRU SELECȚIA ȘI CARIERA JUDECĂTORILOR

#### în componența:

Președintele Colegiului  
pentru selecția și cariera judecătorilor  
Membrii Colegiului:

Liliana CATAN  
Nicolae CRAIU  
Mihail MACAR  
Feodor BRIA  
Valeriu BAEȘU  
Alexandru SOSNA

Examinând în ședință publică dosarul și actele prezentate de judecătorul **Victoria Sanduța** de la Judecătoria Chișinău, sediul Ciocana care solicită promovarea în funcția de vicepreședinte al Judecătoria Chișinău, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor,

#### C O N S T A T Ă :

Prin Hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 16/01 din 14 ianuarie 2020 materialele în privința judecătorului Victoria Sanduța au fost expediate Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor în vederea realizării procedurilor de selectare pentru promovarea în funcția de vicepreședinte la Judecătoria Chișinău.

În scopul stabilirii gradului de corespundere a candidaturii judecătorului Victoria Sanduța cu criteriile prevăzute de pct. 13 și 14 din Regulamentul cu privire la criteriile de promovare a judecătorilor la funcția de președinte sau vicepreședinte al instanței, Colegiul constată următoarele fapte.

Victoria Sanduța a fost numită pe un termen de 5 ani în funcția de judecător la Judecătoria Chișinău, prin Decretul Președintelui Republicii Moldova nr. 74-VIII din 15 martie 2017.

În conformitate cu prevederile pct. 13 judecătorii pot fi promovați în funcția de președinte sau vicepreședinte al instanței ținând cont de: susținerea evaluării performanțelor, confirmată prin Hotărârea Colegiului de evaluare a performanțelor judecătorilor și lipsa sancțiunilor nestinse, confirmată prin certificatul eliberat de Colegiul disciplinar.

În conformitate cu prevederile pct. 14 lit. a) la aprecierea calității, eficienței și integrității activității în calitate de judecător, Colegiul reține că, în urma susținerii evaluării performanțelor judecătorului Judecătoria Chișinău, prin Hotărârea nr. 4/1 din 31 ianuarie 2020 Colegiul de evaluare i-a acordat calificativul „foarte bine”,

echivalentul a **55 (cincizeci și cinci) puncte**.

În aceeași ordine de idei, este necesar de menționat că, din informația oferită de către Colegiul disciplinar din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii, rezultă că judecătorul Victoria Sanduța pe parcursul ultimilor doi ani de activitate nu a fost sancționată disciplinar. De asemeni luând în calcul și stagiul de muncă în calitate de judecător efectiv lucrat.

Urmare a interviuării candidatului, Colegiul apreciază criteriul respectiv cu **4 (patru) puncte**.

Colegiul reține că la dosarul personal au fost anexate materiale confirmative despre experiența didactică, publicarea de articole științifice, despre participarea la lucrările conferințelor științifice, participarea în calitate de expert sau consultant în grupurile de lucru naționale și internaționale. Astfel prin certificatul nr.UE-021 din 12 februarie 2020 se confirma faptul că, Victoria Sanduța activează în cadrul USPEE "Constantin Stere" din 29 octombrie 2014, în prezent fiind angajată în funcție de asistent universitar la catedra Drept public. Este doctorand și are un număr impunător de articole științifice publicate în Revista Institutului Național al Justiției, Revista Națională de Drept și alte publicații. Acestea sunt unele din articole cu denumirea "Asigurarea termenului rezonabil în procesul civil. Standarde convenționale și riscuri", "Analiza conceptului de integritate judiciară și locul acestuia în sistemul de justiție", "Servicii bancare cu un potențial impact grav pentru consumatori", "Secretul bancar și secretul profesional în dreptul bancar", "Creditul ipotecar – un produs cu impact potențial grav pentru consumatorii de servicii bancare" ș.a.

Colegiul apreciind candidatul la acest compartiment conform pct. 12 lit. c) al Regulamentului cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor cu punctajul maxim de **2 (două) puncte**.

Conform p.14 lit. d) din Regulament care se referă la aprecierea activității anterioare în funcții administrative, Colegiul reține că Victoria Sanduța nu a ocupat careva funcții în acest domeniu, nefiind prezentate careva documente justificative. Astfel, Colegiul de selecție acordă **0 (zero) puncte**.

Nu au fost prezentate documente privind participarea candidatului, la activități ce țin de administrarea instanțelor (comisii, activități decizionale, de concurs, comisii de evaluare a performanțelor colectivului, grup de lucru pentru achiziții, grupuri de lucru în cadrul instanței ș.a.) Colegiul apreciază activitatea cu **0 (zero) puncte**.

La elaborarea de către candidat a unui plan sau stabilirea unei strategii de activitate a instanței pentru următorii 4 ani, condiție prevăzută la pct.14 lit. f) al Regulamentului, Colegiul apreciază strategiile de activitate a instanței pentru următorii ani cu maximum de **5 (cinci) puncte**, luând în considerație măsurile concrete propuse și descrierea lor amănunțită.

În rezultatul examinării dosarului personal, a interviuării candidatului, judecătorul Victoria Sanduța a acumulat **66 (șaizeci și șase) de puncte** conform

